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►1. Număraţi:
		  a) din 3 în 3 de la 4 995 la 5 020;		  c) din 5 în 5 de la 5 812 la 5 880;
		  b) din 2 în 2 de la 10 000 la 9 975;		 d) din 3 în 3 de la 4 118 la 3 987.

►2. Scrieţi cel mai mare şi cel mai mic număr format din:
   		  a) patru cifre;	  	 b) patru cifre impare; 	 c) patru cifre pare.

►3. Scrieţi numerele:
		  a) impare, descrescător, cuprinse între 10 000 şi 9 985.

		  b) pare, crescător, cuprinse între 4 483 şi 4 498.

►4. a) Comparaţi numerele:
	    2 402     2 202	 6 408    6 409			  8 080    8 880
	    4 324     4 324	 3 571    3 572			  9 905    9 925
	  10 000   10 000	 9 999    9 909			  5 999    6 000

	 b) 35  XXXVI		  29  XIX		  XVIII   17	     
	  XIV  24       		  39  XXXIX		  XXXVII  27

►5. Notaţi în ordine crescătoare numerele: 9 998,  3 758, 9 098, 7 406,  8 998,  2 101.	

►6. Găsiţi numerele naturale care puse în locul lui „a“, fac adevărată relaţia:  9 989 < a ≤ 10 000.

►7. Rezolvați cerințele din tabelul alăturat.

Numerele naturale de la 0 la 10 000 
Recapitulare  

Consolidare/aprofundare - pregătire pentru evaluare.

Citiţi şi aflaţi mai mult!
	 H Pământul este format din roci, solul luând naştere din ele. Solul este un amestec de minerale, plante 
şi resturi animale, necesar plantelor şi activităţilor agricole.

►8. 	a) Câte numere de forma  a3c au suma
 cifrelor 13? Scrieţi-le în ordine crescătoare.
   		  b) Care numere formate din sute, zeci şi unităţi încep cu 2, se termină cu 5 şi au suma cifrelor 
mai mică sau egală cu 12?        
   		  c) Scrieţi toate numerele formate din mii, sute, zeci şi unităţi, folosind numai cifrele 7, 3, 0, 8. 
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Săptămâna 4. Unitatea de învăţare Pământul. Unitatea tematică Apa în natură

 Testul nr. 2
CALIFICATIV
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►1. Scrieţi cu litere următoarele numere:
    	 a)  2 072
	 b)  5 414
	 c)  8 718
    	 d) 10 000

►3. Scrieţi vecinii următoarelor numere:

		           7 999	             	       		            3 509			          	        999		

►4. Puneţi semnul corespunzător („<“, „=“, „>“), pentru următoarele perechi de numere:

		      9 849    9 859		  5 467    5 468		            5 211    5 311

		    10 000    10 000	   	 9 052    9 042		            7 690    7 440

►6. Precizaţi care dintre următoarele propoziţii sunt false (F) 
şi care sunt adevărate (A):
		  a) Numărul 3 673, aproximat la zeci, este 3 680.     		
		  b) Numărul 2 529, aproximat la mii, este 2 000.     	
		  c) Numărul 9 375, aproximat la sute, este  9 400.	   

►8. Găsiţi regula şi completaţi şirurile de numere:

10 000	    9 997     9 994		

  7 881	    7 886     7 891	 	

►2. Alegeţi răspunsul corect, punând „“ în căsuţă: 
	 a) Cel mai mic număr format din patru cifre distincte este:  		 1 023   	 10 000    
	 b) Cel mai mare număr cu patru ordine scris cu aceeaşi cifră este:    	1 111      	   9 999   
	 c) Cel mai mare număr format din patru cifre distincte este: 	 9 786          9 876   

Item/C.S 1/2.1 2/2.1 3/2.3 4/2.2 5/2.3 6/2.3 7/2.1 8/2.1

FB corect a, b, c corect 6 comparări corect a, b, c 4 situații 8 numere

B 3 răspunsuri corecte a, b/ b, c/ a,c 4 numere corecte 4 comparări cu autocorectări a, b/ b, c/ a,c 3 situații 6 numere

S 2 răspunsuri corecte a/ b/ c 2 numere corecte 3 comparări cu autocorec-
tări, o eroare a/ b/ c 2 situații 4 numere

►5. Scrieţi în ordine descrescătoare numerele: 9 908,  9 980, 9 089, 8 909.			 

►7. Comparați numerele:

	      XXI  XIX 	

	      XIV  XVI 

	 XXXIII  XXIII 	

	    XXVI  XXXVI
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►2. Scrieţi vecinii următoarelor numere:
		         7 999	             	       	                   3 509			          	        999		

►4. Comparaţi numerele 1 289, 3 452, 9 781, 7 126, 9 999 cu răsturnatele lor.

►5. Completaţi enunţurile următoare, după model:
		  Model:   6 272: cifra 6 reprezintă ordinul 4, al unităţilor de mii.
		  a) 10 000 : cifra 1 reprezintă ordinul ........, al .............................................. . 
		  b)  8 706 : cifra 8 reprezintă ordinul ........, al ............................................ .
		  c)   5 341: cifra 3 reprezintă ordinul ........, al ................................................. .

Activitate dirijată 
diferenţiată

Numerele naturale de la 0 la 10 000

Exersare/Recuperare
►1. Completaţi enunţurile.
	 • Pentru scrierea numerelor se folosesc semne (simboluri) numite ...................... .
	 • O zece este formată din .................... unităţi.
	 • O sută este formată din .................... zeci sau .................... unităţi.
	 • O mie este formată din .............. sute, sau .............. zeci, sau .............. unităţi.

Competenţe realizate Competenţe în curs de realizare Competenţe nerealizate
extindere/dezvoltare consolidare/aprofundare exersare/recuperare

 

►3. 	Scrieţi numerele:
		  a) de la 9 895 până la 9 911;

		  b) de la 2 547 până la 2 556.

									       

►6. Scrieţi numerele naturale:
    		  a) impare cuprinse între 9 988 şi 10 000;		

	  	b)  de la 9 984 până la 9 979;	

		  c) mai mari decât 6 998, dar cel mult egale cu 7 003.

Consolidare/ Aprofundare

Analiza evaluării. Activitate dirijată diferenţiată (individualizare, diferenţiere, motivare)


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►15. Găsiţi regula şi completaţi casetele libere.

►14. Scrieți toate numerele naturale de forma abcd, care să îndeplinească simultan condițiile:
	 a) cifra miilor este cel mai mare număr de o cifră;
	 b) cifra sutelor este diferența dintre cifra miilor și cea a unităților;
	 c) cifra zecilor este mai mică decât 8;
	 d) cifra unităților este 5.

►8. 	Puneţi semnul corespunzător („<“, „=“, „>“), pentru următoarele perechi de numere.
  		    9 548    9 859		      546    5 546			   5 211    4  211
		  10 000    9 409		   9 052    9 042			   8 769    8 669

►9. Scrieţi numerele din 3 în 3, cuprinse între 4 989 şi 5 009.     

 

                                                                                                 

►11. Folosiţi câte o singură dată cifrele  9, 7, 6 şi 2 pentru scrierea unui număr de 4 cifre care reprezintă:
a) cel mai mare număr posibil  ;      b) cel mai mic număr posibil .														            

►12. Găsiţi numerele naturale care puse în locul lui „a“, fac adevărată relaţia: 2 989 < a ≤ 3 002.

►13. Scrieţi toate numerele naturale  de forma 2bc3 care au suma cifrelor 12, dacă b < 6. Ordo-
naţi-le crescător.

	 • 1 863, 1 867, 1 871, , ,  ;
	 • 3 000, 2 997, 2 994, , ,  ;
	 • 8 775, 8 785, 8 795, , ,  ;

Dezvoltare/Extindere 
►10. Aproximaţi la ordinul miilor, apoi la ordinul sutelor, numerele:
a)  1 796        b)  7 318         c)  9 500 	  

►7. Aflaţi numărul „n“ obţinut prin rotunjirea la:

n zeci sute mii n  mii sute zeci
3 491 5 205
7 285 4 703



 
		

Citiţi şi aflaţi mai mult!
H Apa în natură
Pe întreaga planetă, 

apa se găseşte în mişcare şi 
transformare: evaporarea şi 
condensarea, respectiv soli
dificarea şi topirea alternând mereu. Această 
permanentă mişcare a apei se numeşte ciclul 
apei şi constituie obiectul de studiu al meteoro-
logiei şi al hidrologiei. 

Apa se găseşte în natură în stare lichidă (ape 
curgătoare, lacuri, mări, oceane, ape subtera-
ne), în stare solidă (zăpadă, grindină, gheţari) 
şi în stare gazoasă (vapori de apă care nu pot 
fi văzuţi cu ochiul liber, nori, aburi). Aşadar, 
stările de agregare a apei sunt: solidă, lichidă, 
gazoasă.

H Importanţa apei
Oamenii consumă apă pentru igiena cor-

porală, activităţi casnice, prepararea hranei şi 
pentru băut, iar în agricultură o folosesc pentru 
irigarea plantelor. Animalele beau apă din râ-
uri, lacuri sau bălţi.

Izvoarele şi lacurile cu apă minerală (ama-
ră sau sărată) sau cele cu apă caldă sunt folosite 
în tratarea unor boli. 

Apele curgătoare mari şi apa mărilor şi a 
oceanelor sunt importante pentru transportul 
naval, de persoane sau de mărfuri. 

Testul nr. 3
Evaluare cu autocontrol/Probă orală

CALIFICATIV

►1. Care dintre numerele de patru cifre este:
a) cel mai mare număr par → ;
b) cel mai mare număr impar → ;
c) cel mai mic număr par → ;
d) cel mai mic număr impar → .

►2. Care sunt numerele consecutive care lipsesc 
din şirul: 2 999 ... 3 004?
...............................................................................

►3. Care este cel mai mic număr natural de 3 cifre 
care are cifra zecilor 8? Dar cu cifra unităţilor 8?	

	►4. Care este cel mai mic număr natural de  
4 cifre? Dar cel mai mare?

►5. Care este cel mai mare număr natural scris 
cu patru cifre distincte? Dar cel mai mic?

►7. Numărul scris cu patru cifre identice cu suma 
cifrelor 32 este:

►8. Găsiţi predecesorul numărului mai mare 
decât 5 000, dar nu mai mic decât 6 000, care are 
cifrele consecutive. 

►6. Numărul 8 345, rotunjit la mii este ...
	 a) 8 300		 b) 8 000	 c) 8 350
	

FB B S
14 răspunsuri corecte 8 răspunsuri corecte 7 răspunsuri corecte

  
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
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Proprietăţile adunării

►1. Precizaţi dacă egalităţile date sunt adevărate (A) sau false (F):

	   1 545 + 2 303 = 2 303 + 1 545    	 7 000 + 1 = 7 001 – 1  

	   6 300 –    300 = 6 000 +     300   	 0 + 2 300 = 2 300 – 0  

	   9 999 +        0 = 9 999 –          0  		 1 456 + 2 376 + 1 050 = 1 050 + 2 376 + 1 456  

	 10 000 –        1 = 9 999 +          1  	   	 4 565 + 2 390 – 3 750 = 7 565 – 2 390 – 3 750  

►2. Efectuaţi următoarele adunări, grupând convenabil.

►3. Găsiţi rezultatul fără să calculaţi.

  7 325 + 1 465 – 1 465 =  

10 000 – 4 680 + 4 680 =  

  5 978 + 2 329 – 5 978 =  			

					   
►4. a) Cu cât este mai mare numărul   10 000 decât numărul 3 750 ?

	
	 b)  Cu cât este mai mic numărul 6 275 decât 9 900?

Săptămâna 5. Unitatea de învăţare Pământul. Unitatea tematică Surse de apă 

	 Model: 4 500 + 1 300 + 1 500 + 2 700 = 10 000

		  3 005 + 1 001 + 1 995 + 2 999 =  

			   4 270 + 1 450 + 1 230 + 2 050 =  

 

6 000
4 000

  1 010 – 1 010 + 5 010 =  		

  2 040 + 7 960 – 2 040 =  		

  8 008 – 5 005 + 5 005 =  
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Adunarea  numerelor de la 0 la 10 000, 
fără trecere peste ordin

►1. Descompuneţi într-o sumă de termeni următoarele numere, după model:
	 Model:	 6 635 = 6 000 + 600 + 30 + 5

►2. Scrieţi fiecare termen ca o sumă formată din mii, sute, zeci şi unităţi, apoi adunaţi miile, su-
tele, zecile şi  unităţile, după model:

	 Model: 4 315 + 1 642 	= (4 000 + 300 + 10 + 5) + (1 000 + 60 + 40 + 2)                        
                    		  = (4 000 + 1 000) + (300 + 600) + (10 + 40) + (5 + 2)
                                 		 =         5 000 	       +       900        +      50       +     7
                    		  = 5 957

7 305 = 	 5 990 = 
3 421 =  	 9 699 = 

►3. Calculaţi în scris.					     ►4. Efectuaţi.

			   7 234 + 2 000 = 	

		   	 1 536 + 7 324 = 

	  		  3 254 + 3 421 = 

►5. Dan a realizat un organizator grafic pentru sursele de apă. Notaţi cu „“ variantele greşite.

 

3   2   6   1  +	 3  5   1	  7  =

Surse de apă

Apă în formă 
solidă

Apă sărată în 
formă lichidă

Apă dulce 
curgătoare

Apă dulce 
stătătoare

Apă în formă 
gazoasă

zăpadă mări izvoare bălţi nori
gheţari oceane pâraie lacuri aburi

calotă glaciară cuburi de gheaţă râuri lacuri de acumulare petrol
lacuri fluvii apă subterană

1   0   5   0 + 

5   4   0   8

3   2   5   4 + 

3   4   2   1 

3   1   6   7 + 

5   7   2   1 
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Scăderea numerelor naturale de la 0 la 10 000,
fără trecere peste ordin

►1. a) Găsiţi numerele care au des-
compunerile următoare: 

b) Descompuneţi numerele folosind operaţia de scă-
dere.

►4. Aflaţi numerele: 

		  a) cu 2 214 mai mari decât 5 673;		  b) cu 3 756 mai mici decât 6 789.

	►5. Se dau numerele: 5 343, 2 342, 3 231, 4 556. Aflaţi suma dintre diferenţa numerelor pare şi 
diferenţa numerelor impare.

►2. Calculaţi în scris.					     ►3. Efectuaţi.

			   4 678 – 2 536 = 	

		   	 9 099 – 7 005 = 

	  		  5 460 – 2 350 = 

►6. Într-o seră s-au plantat 2 112 fire de ardei, vinete cu 1 221 mai multe, iar pătlăgele roşii cu  
2 321 mai puţine decât vinete. Câte fire de legume s-au plantat? De ce au nevoie plantele ca să se dezvolte?

►7. Completaţi tabelul.

 

R:**E:

a 5 328 4 559 2 576 7 667 3 487
b 2 121 2 240 1 223 1 222 212

a + b
a – b

3   7   6   5 – 

1   4   2   3

8   9   7   6 – 

4   6   2   1 

7   6   5   4 – 

3   4  2   2 

3 000 + 800 + 10 = 			 
6 000 + 100 + 80 + 2 = 		

9 997 –  –  –  –   =  
2 762 –  –  –  –   =  


